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1. Jénaigraedsla

(10) Fosfor er fgraeddur i p-leidandi kisil med einsleitan bakgrunnspéttleika 10

cm™3. Fosféorkammturinn (PT) er 10'® cm™2 og hrédunarorkan er 200 keV.
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(a) Finna skal sheet vidnam fosforigreedda lagsins med Ro ~ 1/(quo).
(b) Finna skal stadsetningar skeyta sem myndast vi0 fosfoérigraedsluna, zj; og ;e

(c) Eftir fosforigraedsluna er synid bakad med Dt = 10712 ¢cm? til ad endurheimta
kristollun og gera ibotina rafvirka. I1j6s kemur ad snid ibotarinnar breytist éverulega.
Utskyrid.

(d) Fjolkristollud kisilhad (0.5 pm bykk) er nu recktud ofan a kisilundirlagio ar lio
(c). Pa er bor igraeddur. Hréounarorka bor jonanna er valinn pannig ad stadsetning

bortoppsins falli { fosfértoppinn 1 kisilundirlaginu. Hver er hrédunarorka bérjonanna

?

(prof mai 2003)



2. Sveim

(15) Hanna skal tveggja skrefa forhudun og sveimferli til myndunar pn-skeyta med
bvi ad sveima fosfor inn { 1.3 € cm skifu af p—gerd. Gera skal rad fyrir a0 skeytin séu
2 pum djup og ad n—Ileidandi svaedid hafi fosforpéttleika 4 x 107 ecm ™2 vid yfirbordid.
Skrefin eiga ad vera forhtidun vid 900 °C og inn sveim vid 1150 °C. Reikna skal:

(a) Timann fyrir innsveimid (gera skal rad fyrir ad forhidunin myndi delta fall vid

yfirbordid).
(b) Timann sem forhudunin tekur (athugid ad petta er fremur stuttur timi).

(c) Gera skal rad fyrir ad leysnin sé fasti nedan vid 900 °C, hve mikid parf ad lackka

hitastigid vid forhtdunina til ad fa skynsamlegri tima (10 mindtur) fyrir forhidunina
?

(Prof mai 2004)

Si B In As Sb P Units
D’ 560 1.0] 1.2 19.17 | 4.58 | 4.70 | cm? sec™!
E,[4.76| 3.5 3.5 ] 3.99 | 3.88 | 3.68 eV

3. Sheet vidnam

(10) Kisilbatur hefur pykkt 2 um. Efri 1 pum er ibeettur til ad mynda n-leidni med

Ny = 1017 em=3. Nedri 1 gm er 6ibsettur.
(a) Finna skal sheet vidonamio.

(b) Vidnamsmynstur er lagt ut fyrir sméras eins og sést & myndinni. Finna skal

vionam vionamsins.
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4. Svelm

(10) Bor er sveimad inn { n—leidandi kisil sem hefur upphaflegan ibotarpéttleika
10'% cm™3. Forsveimid er framkveemt vid 975 °C 1 15 min. Gefid er ad leysnimork

bor 1 kisli eru 3.5 x 10%° cm™ og ad sveimfastinn er 1.5 x 1071 cm?/s.
(a) Reikna skal hve djupt er nidur ad samskeytum, x;.
(b) Reikna skal borskammtinn sem kisillinn hefur innbyrt, Q.

(Prof mai 2006)



